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SENIORBONYTT ges ut av Seniorgården AB. Ansvarig utgivare: Birgitta Seeman. 
Redaktionschef: Maria Forsman. Idé och produktion: Lotta Ekberg Copywriter och 
Rydin Design. Tryck: Åtta.45 Tryckerier AB 2017. Bilder: Richard Hammarskiöld, 
pressbilder, egen bildbank. Omslagsbild: Vårsalong i Rönnallén, Richard Hammarskiöld.
Följ oss på facebook.com och besök oss på seniorgarden.se

MARIA FORSMAN, SENIORGÅRDEN

Det önskar jag mig i midsommar efter en händelserik vår. Seniorgården har redan hunnit 
säljstarta 140 bostäder i år, i tre bostadsprojekt. Nu släpper vi ytterligare 55 lägenheter vid 
Åkers kanal i Östra Kanalstaden i Åkersberga. Brf Flaggspelet kommer att bli ett härligt 
boende framöver för dig som tycker om kajpromenader, båtliv och skärgårdsmiljöer. Läs 
mer på sidan 8. Vi har också skrivit avtal med en ny Boförmånsleverantör i Stockholm, 
Veterankraft. Företaget har lång och bred erfarenhet av servicetjänster knutna till 
hemmet. Utöver det har vi upplevt en vårsalong i en konstnärlig bostadsrättsförening 

i Långbro Park och deltagit på två seniormässor. Jag vill verkligen tacka alla härliga 
människor som jag och resten av Seniorgårdsgänget har mött. Det är alltid lika trev-

ligt att träffas och höra vad ni har för idéer, funderingar och förväntningar. 

En riktigt skön sommar önskar

SOL, SILL  
OCH SALTA BAD

Bänkad inför 
solnedgången. 
byarumsbruk.se

För ängens 
alla blomster. 
klong.se

Vallmoinspirerad olje-
lampa för skymningsljus. 
royaldesign.se

Tunga droppar 
håller lättvindiga 
dukar på plats. 
johnwall.se

Snyggaste molnet på 
sommarens krukhimmel. 
Cloudy från room21.se.
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EN MIDSOMMARNATTSDRÖM
Förr tillskrevs naturen och växtligheten under midsommarnatten 
magiska krafter. Man kunde exempelvis få bättre hälsa genom att 
rulla sig naken i midsommardaggen. Lär dig mer om årets dagar i 
Nordiska Museets gratisapp Årets dagar. 
Ladda ner via: aretsdagar.nordiskamuseet.se

Miljövänlig utemöbel i 
naturinspirerad design. 
olssongerthel.se

Kaksommar
i bersån. Assiett,
hemtex.se
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Prunkande balkongprakt 
med pelargoner. 

BALKONGKONST
Att få till den perfekta balkongen 
är en konst. På årets Nordiska 
trädgårdar fanns både trender och 
inspiration i utställningsbalkong-
erna. Guld i tävlingen Årets 
balkong 2017 fick Farbror Gröns 
balkong. Den gröna tråden var 
odlingsglädje, personlig närvaro 
och lekfullhet. En tanke att ta med 
sig framöver. Vem är jag och vad 
vill jag kunna göra och uppleva på 
just min balkong?



Brf Rönnallén ligger i Långbro Park i södra Stockholm. I slutet av 
februari bjöd man in till vårsalong i gemensamhetslokalen. Här visades 
allt från måleri och silversmide till keramik och textilkonst.
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När SeniorBonytt kommer en stund före 
öppning är det mesta på plats. På borden 
står bägare och skulpturer, på väggarna 
hänger tavlor och bonader. Någon flyt-
tar ett föremål, andra småpratar och 
snacks fylls i skålarna. Det ser fint ut. 

Man har använt både gemensamhetslokalen och gästrum-
met för att få plats. Det ligger vår och förväntan i luften.

MÅNGA TALANGER I ETT HUS. Inga-May Leander är med 
i aktivitetsgruppen och en av arrangörerna. Hon berät-
tar att det hela började med att Bertil Petersson som bor i 
Rönnallén ställde ut sina akvareller i Älvsjös hembygds-
gård. Några grannar kom förbi och efter lite småprat kom 
det fram att det fanns fler konstnärer och hantverkare i 
föreningen. Idén om att göra något tillsammans i gemen-
samhetslokalen tog fart. 
– Visst är det trevligt, säger Inga-May. Det finns så många 
talanger här. Musikaliska också. Två gitarrister och Bertil 
är gammal jazzpianist har jag förstått. Det finns säkert fle-
ra. Någon kväll framöver får vi ha musiktema. Det är roligt 
när man kommer flyttande från olika håll och upptäcker 
oanade talanger hos varandra.

KONSTHANTVERKARE I PAR. Mitt i rummet står två 
stora bord. Här har paret Birgitta och Anders Hultgren 
sina verk. Anders gör sedan många år silversmide. Både 

smycken och corpus. Han visar en bägare som knack-
ats fram ur ett stycke silver. Han har gjort flera för det 
har blivit tradition att ge bort när någon i familjen fyl-
ler jämnt. Anders har lärt sig silverhantverket via olika 
silversmideskurser. Det är också där han får tillgång till 
specialverktyg och utrymme att göra det som inte ryms i 
bostaden. I lägenheten har han byggt ett silversmedbord 
av en rullbar köksö, där kan han såga, fila och löda min-
dre föremål. 

På utställningsbordet bredvid har Birgitta sin keramik. 
Vaser och fat, skålar och figuriner. Några är nygjorda, 
andra äldre. Som keramikänglarna som fått namn efter 
släktens kvinnor. 
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Fyra boende och en inbjuden gäst ställde ut konst och 
konsthantverk i brf Rönnalléns vårsalong. Från vänster: 
Anders, Christer, Birgitta, Bertil och Yvonne.

Vårsalong i 
RÖNNALLÉN

Anna, Olga, Signe.
Birgitta Hultgrens 
familj har fått ge namn 
till änglarna i keramik.

VI HÄLSAR PÅ

Vårsalong i 
RÖNNALLÉN



forts.

Det bästa med Vårsalongen är att vi kommer 
varandra lite närmare och lär känna varandra 
bättre, säger Yvonne. Det är den största vinningen 
och konsten.” 
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Här står exempelvis Anna, Olga, Signe och Svea. Birgitta 
visar upp en blå vas med en droppe utmed ena sidan. Hon 
berättar att Wilhelm Kåge, känd för sina verk för Gustavs-
bergs porslinsfabrik, gärna ville att det skulle rinna någon 
droppe på keramiken.
– Det här är min Kågevas, skrattar Birgitta och visar på 
en vacker blå glasyrdroppe.

Paret Hultgren bodde tidigare och sedan länge i ett rad-
hus inte långt från Rönnallén. Det behövde underhåll och 
de började prata om att komma undan både kommande 
renovering och husets trappor. 
– Vi ville flytta i god tid, säger Anders. Vi tittade in i vis-
ningslokalen ganska sent. Det mesta var sålt. Men vi hit-
tade en lägenhet vi gillade och slog till direkt.

GÄST OCH KONSTNÄRSVÄN. Christer Modin målar i olja. 
Han bor inte i Rönnallén. I stället har han blivit inbjuden av 
sin vän Bertil. Tillsammans med några vänner ingår de två 
sedan många år i konstklubben Karlsro Konstnärsvänner. 
De träffas regelbundet, pratar om sina verk, sporrar var-
andra och äter gott tillsammans. Ett och annat ateljébesök 
hos andra konstnärer har det också blivit. 
– Det finns alltid något att prata om när det gäller konst, det 
är det som är så roligt, säger Bertil. Man har aldrig tråkigt.

Gästrummet är fyllt med Bertils fina akvareller. Han be-
rättar att han sålde bra på sin senaste utställning. Bland 

annat målade han av ett tiotal hus i området. En bra idé 
visade det sig. Tavlorna var borta på mindre än en timme, 
skrattar han. 

GRANNHUSEN INBJUDNA. Plötsligt är det fullt med folk 
på Vårsalongen i Rönnallén. Förutom den egna föreningen 
har man bjudit in grannar från husen bredvid samt familj 
och vänner. Alla minglar, småpratar, vänder på saker, 
provar smycken, köper konst och konsthantverk. Snart 
lyfter samtalen till ett gemytligt brus som dämpas något 
av textilierna i rummet. 

Det är Yvonne Thysk som ställer ut sina lapptäcken, tyg-
dockor och mjuka leksaker. En av hennes grannar väljer 
ut ett vackert lapptäcke i lila toner. Det ska bli en gåva till 
barnbarnet. Annars är lapptäcken inte så populära just 
nu, säger Yvonne. Det går i vågor. Men det mesta kommer 
tillbaka och ibland med nytt syfte. Hon visar ett vackert 
lapptäcke i rosa. Mönstret till detta ”Rosa täcket” kommer 
från föreningen Rikstäcket. Om man satte in hundrafem-
tio kronor på Cancerfonden fick man mönstret som tack. 
Cirka 27 000 kronor samlades in totalt. Nu finns det många 
rosa täcken runt om i landet. Lika men unika.
– Det bästa med Vårsalongen är att vi kommer varandra 
lite närmare och lär känna varandra bättre, säger Yvonne. 
Det är den största vinningen och konsten.

Grannar och 
vänner beundrar 
både större och 
mindre verk. Röda 
prickar för sålt 
blev det också. 
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Ett förråd i  
Rönnallén har 
blivit en kreativ 
verkstad för 
föreningens 
medlemmar. 

KONSTEN ATT GÖRA 
SAKER TILLSAMMANS
I Rönnallén har man bildat en aktivitetsgrupp. 
Hittills har föreningen haft Qigong-träning varje 
vecka, PT-träning då och då, månadsfika och 
gemensam sopplunch. I och med Vårsalongen har 
det dykt upp nya idéer. Kanske en musikkväll, 
akvarellkurs eller varför inte en klassisk syjunta. 
Rönnallén har många kreativa krafter. Ett av de 
gemensamma förråden på cirka tio kvadratmeter 
har exempelvis inretts till ett kompakt hobbyrum. 
Här finns plats att skapa och utrustning för allt 
från att plantera om blommor till att snickra. 

Kort om Rönnallén
41 lägenheter i två hus. Inflyttning skedde 2014.
Bostäderna ligger i Långbro Park, Älvsjö, södra 
Stockholm.

Fler konstintresserade!
Eleonor Högström har nyligen flyttat  in i Bibblan, 
Abrahamsberg. Hon och hennes man är mycket 
konstintresserade. Så här mejlade hon:  
”...Lägenheten vi bor i är så bra för det finns en 
del oväntade ytor och prång där man kan få plats 
med tavlor och annat. Det har blivit ett trivsamt, 
levande hem. Och nästan all konst fick plats...”

Vad glada vi blir! Tack för att ni delar med er av 
beröm. 
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Flaggspelet i Östra Kanalstaden blir ett bekvämt 
och modernt boende i nya, spännande kvarter. 
Läget är direkt vid kanalen med en gemensam 
grönskande gård. Här finns möjlighet att bo i allt 
från ljusa, välplanerade tvåor till generösa fem 
rum och kök.

Anmäl förtur 
senast 30 juni 

2017

En kort promenad från Åkersberga centrum 
planerar Seniorgården för 55 ljusa och väl-
planerade lägenheter i brf Flaggspelet. Det 
blir det sista nybyggda kvarteret alldeles 
vid Åkers kanal i Östra Kanalstaden. De 
flesta bostäder får balkong eller uteplats i 

söderläge mot en grön innergård. Några får två balkonger. 
Många lägenheter är genomgående med utsikt över kana-
len, andra har utblick mot den nya kvartersgatan. I huset 
finns en rymlig gemensamhetslokal med uteplats i söder-
läge. I anslutning ligger föreningens gästrum som du och 
dina grannar kan boka för övernattande gäster. Bostäderna 
är väl utrustade med bekvämligheter som egen tvättma-
skin och torktumlare men det finns också en gemensam 
tvättstuga i huset. 
  

KANALNÄRA OCH GOD SERVICE. Som boende i Flagg-
spelet och Östra Kanalstaden får du närhet till både 
brygga och skärgårdsliv, samtidigt som det finns goda 
kommunikationer till Stockholms city. Kanalstaden blir 
ett stadspräglat, modernt kvarter med vackra innergårdar, 
en central park, båtplatser, kajpromenad med gästhamn, 
butiker och restauranger. Nyrenoverade Åkersberga cent-
rum ligger på gångavstånd, liksom Roslagsbanans hållplats. 

VIDEO ÖVER NYA KANALOMRÅDET. Ett sammanhäng-
ande gångstråk runt hela Åkers kanal, från Åkers bro till 
Roslagsbanan, utmärker Åkersbergas nya stadspark. Gå 
gärna in på YouTube och sök: Åkersbergas Stadspark. 
Där ligger en bra film som visar Österåkers kommuns över-
gripande planer och visioner för området runt Åkers Kanal.

Lagom till sommaren säljstartar vi Flaggspelet. Här kan din vardag 
präglas av svalkande bad, båtliv och sköna kajpromenader.
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SÄLJSTART ÅKERSBERGA

ÖSTERÅKER/ÅKERSBERGA–FLAGGSPELET 
55 lägenheter om 2–5 rum och kök, 50–124 kvm. 
Bostäderna är ritade av HMXW arkitekter. 
Adress: Österskärsvägen. 
Priser: preliminärt 2 500 000–8 200 000 kr.
Preliminär inflyttning kvartal 4, 2018 /kvartal 1,  2019.

Försäljning: Josefin Afzelius, Nytt Hem, 
telefon 08-441 57 93, e-post: josefin.afzelius@nytthem.se

Obs! Gör din förtursanmälan på 
seniorgarden.se eller ring kundtjänst 
020-120 00 22, senast 30/6 2017.

SKÄRGÅRDSNÄRA 
VID ÅKERS KANAL



boförmåner
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1 HÄR VILL JAG BO 
Förbered dig genom att vara aktiv på www.senior-
garden.se och läsa SeniorBonytt. Då kan du följa 

våra planerade projekt och lära känna olika områden som 
kan intressera dig.

2 GÖR DIN FÖRTURSANMÄLAN
När vi startar försäljningen av nya bostäder 
presenteras de i SeniorBonytt och på webben. 

Vill du använda din VIP-förtur anmäler du det innan 
sista svarsdatum via ”Mina sidor” på vår hemsida eller 
genom att ringa kundtjänst. 
Obs! Din förtursanmälan förbinder dig inte till köp.

3 VÄLJ DRÖMBOSTADEN
När du anmält förtur till ett bostadsprojekt får 
du en utförlig områdesbeskrivning och informa-

tion kring planlösningar och priser. Nästa steg är att 
göra en köpanmälan för de bostäder du är intresserad av. 
Köpanmälan förbinder dig inte heller till köp.

4 DIN FÖRTUR
När vi fått din köpanmälan kontaktar vi dig 
med besked om den bostad vi kan erbjuda. Det 

är ditt registreringsdatum som VIP-kund som avgör 
turordning. Är ni flera som vill ha samma lägenhet, får 
den med tidigast datum erbjudande om bostaden.

5 DAGS FÖR BOKNINGSAVTAL
När du bestämt dig för en bostad skriver vi 
bokningsavtal. Inom en vecka betalar du in 

bokningsavgiften på 20 000 kronor. Summan drar 
vi senare av från den dellikvid som du betalar när du 
skriver kontrakt.

6 NU BYGGER VI 
Bygget inleds och det är dags för dig att teckna 
själva köpekontraktet. Kontraktet (s.k. upplåtel-

seavtal) skrivs så fort bostadsrättsföreningen fått sin 
ekonomiska plan registrerad hos Bolagsverket. Vid 
kontraktsskrivning betalar du 10 procent av köpeskill-
ingen i dellikvid. Ofta får du därefter möjlighet att åka ut 
till bygget och se hur din nya bostad växer fram.

7 VÄLJ INREDNING  
Vi erbjuder alltid hög kvalitet i vår grundinred-
ning Seniorgården Original. Det gäller allt från 

materialval till vitvaror. Du väljer stil och eventuella 
tillval med hjälp av våra kunniga inredningsansvariga.

8 VÄLKOMMEN HEM  
När bostaden är färdigbyggd kontrollerar en 
opartisk besiktningsman att allt arbete i din 

bostad är riktigt utfört. Nu är det dags att flytta in, börja 
bo, träffa nya grannar och sätta din personliga prägel på 
bostaden.

vip-förtur

FRÅN VIP-FÖRTUR 
till inflyttning
Som VIP-kund har du förtur till Seniorgårdens nya bostadsrätter. Här följer 
några enkla steg som tar dig från behov och förväntan till förverkligande 
av drömbostaden. Du eller någon i ditt hushåll ska ha fyllt femtiofem år när 
det är dags att flytta in.

KUNDTJÄNST. Vi besvarar dina frågor om VIP-kund, aktuella bostäder och Boförmåner. 
Ny adress kan du uppdatera på seniorgarden.se under ”Mina sidor” eller via kundtjänst, 
tel: 020-120 00 22, e-post: kundtjanst@seniorgarden.se. Vardagar 9-12 och 13-16.

10

Ny information om Boförmåner, 
aktuella partners och priser upp-
dateras löpande på seniorgarden.se.  
Har du frågor som inte besvaras 
där är du välkommen att kontakta 
kundtjänst på 020-120 00 22.

Vi är stolta över att presentera Veterankraft som 
ny Boförmånspartner i Stockholm. Företaget satsar 
på hela bredden av hushållsnära tjänster. Exempelvis 
hemstädning, allt-i-allo, it-tjänster och omsorg som 
exempelvis promenadsällskap. De som jobbar här 
har ett långt yrkesliv bakom sig och erbjuder bred 
erfarenhet, trygghet och kvalitet. 

LADDA NER PRISLISTA!
Gå in på seniorgarden.se och ladda ner den aktuella 
prislistan med samtliga Boförmåner eller ring 
Seniorgården kundtjänst på 020-120 00 22 så får du 
den med posten.

VETERANKRAFT DIREKT!
Du kan också kontakta Veterankraft direkt.  
På veterankraft.se finns kontaktuppgifter till respek-
tive områdeskontor. Uppge kod: Seniorgården så 
får du rätt hjälp och prisuppgifter.

BOFÖRMÅNS-
PARTNER
I STOCKHOLM

Ny

Veterankraft är ny Boförmånsleverantör. De erbjuder  
en mångfald av tjänster med anknytning till hemmet. 
Både inomhus och för balkong och uteplats.



Äntligen närmar sig säljstart av de efterlängtade bostäderna i 
Gustavsberg. Här får du ett unikt sjöläge i grönskande parkmiljö 
med skärgården, de anrika porslinskvarteren och småstadsidyll 

runt knuten. Vissa tillfällen kommer bara en gång i livet. Strandviks 
Flyglar är ett sådant. Se även info sidan 12.  
De nya bostäderna ingår i en större satsning som Värmdö kommun gör 
för att utveckla Gustavsbergs hamn och de angränsande områdena. 
Strandvikparken rustas upp med bredare gångvägar och tillgängligheten 
till strandområdet förbättras. Nya sittplatser, solbrygga, belysning, 
planteringar med mera kommer att tillföra nya mervärden.  
Läs mer om planerna för Gustavsbergs hamn och Strandvik på varmdo.se 
och seniorgarden.se. Och inte minst, håll utkik efter säljstarten direkt 
efter sommaren.

GUSTAVSBERG–STRANDVIKS FLYGLAR ÖSTRA
Planerad säljstart hösten 2017, med VIP-visning i mitten av september.

GÖTEBORG–RADIOTORGET
Cirka 40 lägenheter i direkt anslutning till 
Radiotorget. I hjärtat av det klassiska 
femtiotalsområdet Järnbrott, cirka fem 
kilometer söder om Göteborgs centrum.
Planerad säljstart vintern 2017/2018. 

GÖTEBORG/KÅLLTORP–
VILLA NEDERGÅRD
Småskaligt projekt i trevliga Kålltorp 
i Östra Göteborg. Platsen ligger i 
direkt anslutning till Delsjöns natur-
reservat och Renströmska Parken. 
Spårvagnshållplats 300 meter bort 
med förbindelse mot centrum. 
Cirka en kilometer till Munkebäckstorg. 
Cirka 30 lägenheter om 2–4 rum och kök. 
Adress: Virginsgatan. 
Planerad säljstart hösten 2017.

MALMÖ–OPERAN 
Fantastiskt läge i kvarteret Priorn.  
Nära service, kultur, parker och Station 
Triangeln, bara 200 meter från Malmö 
Opera. 73 lägenheter om 2–4 rum och kök. 
Utökad service med lounge/sällskapslokal 
med bemannad reception och kafé. 
Adress: Pildammsvägen.
Planerad säljstart våren 2018. 
Detaljplanen antagen av kommunen, 
men överklagad. Mer information kommer 
under hösten.

MALMÖ/HYLLIE–SÖDERLÄGE
Attraktivt läge 300 meter från citytunnel-
stationen i Hyllie och köpcentret Emporia. 
Granne med Tygelsjöstigen och utsikt över 
den nya stadsparken. Cirka 42 lägenheter 
om 2–4 rum och kök, alla lägenheter med 
balkong i söderläge. 
Planerad säljstart hösten/vintern 2017.

LUND–LILLA TVÄRGATAN
Med attraktivt läge mitt i centrala Lund 
planerar vi för nya bekväma bostäder. 
Här får du möjlighet till ett långsiktigt och 
tryggt boende i klassiska kvarter.  
Cirka 40 lägenheter. Säljstart ej fastställd.
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under planering

STOCKHOLM/SÖDERMALM–PERSIKAN
Kvarteret Persikan ligger med Vitabergs-
parken runt hörnet. Framför huset ligger 
nya ”Norra torget” med träd och kafé/
restaurang. Cirka 40–50 lägenheter om 
2–4 rum och kök. Arkitekt: White. 
Adress: Bondegatan/Barnängsgatan. 
Planerad säljstart 2019.

STOCKHOLM–KRISTINEBERGS SLOTT
Fint läge ovanför Kungsholmsstrand. Intill
ny park som sträcker sig ner mot vattnet.
Cirka 40–50 lägenheter om 2–4 rum och kök.
Arkitekt: AIX. Adress: Nordenflycktsvägen/
Elersvägen. Planerad säljstart 2019. 

STOCKHOLM–SÖDRA VÄRTAN
Cirka 50 lägenheter i en helt ny stadsdel 
med bostäder, handel och service. Södra 
Värtahamnen utvecklas som en del av 
Norra Djurgårdsstaden, Seniorgården är 
en av byggherrarna som vunnit markanvis-
ningstävlingen. Planerad säljstart 2019.

STOCKHOLM–SPÅNGA CENTRUM
Cirka 40 lägenheter i kvarteret Solhem 
vid Spånga Centrum. Bra läge nära service 
och kommunikationer vid Spånga kyrkväg. 
Arkitekt: Brunnberg och Forshed. 
Planerad säljstart 2019.

STOCKHOLM/BROMMA–
GRÖNVIKS DUNGE
För att de planerade bostäderna ska kunna 
byggstartas måste bostadsprojektets 
detaljplan vinna laga kraft. Försäljningen 
av bostäderna återupptas om detaljplanen 
vinner laga kraft. Aktuell information finns 
på vår webbplats. 

I planeringsstadiet kan det ske ändringar vad gäller tidplan 
och utformning av bostäderna. Ny information uppdateras 
här och på webben. Priser presenteras vid säljstart. 

under planeringunder planering

GUSTAVSBERG–STRANDVIKS 
FLYGLAR ÖSTRA
På första parkett vid vattnet i Gustavs-
bergs anrika kulturmiljö. Unikt boende i 
vacker parkmiljö, ett stenkast från strand-
promenader, småbåtshamn och centrum. 
Generösa balkonger och uteplatser, 
de flesta med utsikt över Farstaviken.
Cirka 50 lägenheter. 
Arkitekt: Brunnberg & Forshed. 
Adress: Gamla Skärgårdsvägen.
Planerad säljstart hösten 2017.

UPPLANDS VÄSBY–FYRKLÖVERN
Med grönskande läge intill en nyanlagd
park. Nära Upplands Väsby centrum med
butiker, service och kommunikationer.
Cirka 50 lägenheter. Arkitekt: White.
Planerad säljstart 2018.

PARTILLE/SÄVEDALEN–
BOCKEMOSSEN 
Cirka 40 lägenheter i ett grönskande, 
parklikt område omgivet av trevliga
villakvarter. Många bostäder med 
utsikt över Säveåns dalgång. 
Planerad säljstart 2018. 

GÖTEBORG/VÄSTRA FRÖLUNDA–
BJÖRKHÖJDEN
Småskaligt boende i trevligt småhus-
område. I västerläge mellan havet och Nya 
Frölunda Torg. Tomten ligger där tidigare 
Björkhöjdsskolan låg, nära service och 
kommunikationer. Cirka 40 lägenheter om 
2–4 rum och kök. Adress: Trollbärsvägen. 
Planerad säljstart 2019. 

NÄR DETALJPLANEN VINNER LAGA KRAFT
För att planerade bostäder ska kunna byggstartas måste bostads-
projektets detaljplan först vinna laga kraft. Vårt arbete med 
bostäderna pågår för fullt under denna tid. I undantagsfall kan 
ett projekt läggas ner av olika skäl.

Unikt sjöläge i 
GUSTAVSBERG

Säljstart 
efter 

sommaren!

Bild: Gustavsbergs Porslinsfabrik. 



Här kan du se de bostäder som finns till försälj-
ning just nu. Mer information får du via respektive 
mäklare eller på www.seniorgarden.se 

15

Till salu just nu

till salu

14

våra bostäder

Snart säljstartar vi två fina bostadsprojekt i 
Göteborg. Dels Villa Nedergård med 30 lägen-
heter nära Renströmska Parken och Delsjöns 
naturreservat i södra Kålltorp. Dels Radiotorget 
med 40 lägenheter direkt invid Radiotorget i det 
klassiska femtiotalsområdet Järnbrott. Båda 
bostadsprojekten erbjuder ett bekvämt, små-
skaligt boende med bra kommunikationer och 
vardagsservice runt husknuten. 

GÖTEBORG/KÅLLTORP–VILLA NEDERGÅRD
Planerad säljstart hösten 2017. 

GÖTEBORG–RADIOTORGET
Planerad säljstart vintern 2017/2018. 

70 NYA 
LÄGENHETER 
I GÖTEBORG

Kommande säljstarter

ÖSTERÅKER/ÅKERSBERGA–FLAGGSPELET Säljstart!
55 lägenheter i ny modern kvartersstad vid Åkers kanal. Nära golf och 
bad, kajpromenad och gästhamn. Bra närservice och goda kommunikationer 
till Stockholm city. Senaste datum för förtursanmälan 30/6 2017. 
Läs mer på sidan 8.

STOCKHOLM/BROMMA–NOCKEBY BACKE
Trivsamt område nära Mälaren och Drottningholm. Bra service vid  Bromma-
plan och Nockeby Torg. 47 lägenheter om 2–4 rum och kök, 51–109 kvm. 
Bostäderna är ritade av Erséus arkitekter. 
Adress: Hörnet Gubbkärrsvägen/Nockeby Backe. 
Priser: 2 995 000–7 195 000 kr, månadsavgift 3 420–6 170 kr, inklusive 
Triple-play* exklusive varmvatten och hushållsel. Inflyttning pågår. 
Försäljning: Pia Björklund, Nytt Hem, telefon 08-441 57 92, 
e-post: pia.bjorklund@nytthem.se 
Visningsbostad: Nockeby Backe 2G

EKERÖ–KLAS HORN
Stadsmässiga kvarter nära naturen och Mälaren. Lugnt läge intill Ekerö 
centrum med bra service och kommunikationer. 41 lägenheter om 1–4 rum och 
kök, 39–111 kvm. Bostäderna är ritade av Lindberg Stenberg Arkitekter. 
Adress: Klas Horns väg. Priser: 2 190 000–4 599 000 kr, 
månadsavgift 3 070–6 110 kr, inklusive Triple-play* exklusive varmvatten
och hushållsel. Preliminär inflyttning kvartal 3, 2018. 
Försäljning: Kerstin Granlund, Svensk Nyproduktion, telefon: 08-1221 30 32
e-post: kerstin.granlund@svensknyproduktion.se

HUDDINGE/STUVSTA–LOKET 
Centralt läge vid pendeltåg och närservice vid Stuvsta torg. Gård med 
växthus, odlingslotter och boulebana. Kaféverksamhet och Bovärd.
56 lägenheter om 1–4 rum och kök, 39–92 kvm. Bostäderna är ritade av 
ETTELVA Arkitekter. Adress: Stambanevägen/Byalagsvägen. 
Priser: 2 100 000–4 900 000 kr, månadsavgift 2 850–5 090 kr, inklusive 
Triple-play* exklusive varmvatten och hushållsel. 
Preliminär inflyttning kvartal 1–2, 2020. 
Försäljning: Dennis Öhbom, Nytt Hem, telefon 08-441 57 03, 
e-post: dennis.ohbom@nytthem.se

ÖREBRO–SLUSSPARKEN  
Genomtänka, lättskötta bostäder intill Svartån och Alnängarna. Gångavstånd 
till Wadköping och Örebro centrum. 42 lägenheter om 2–5 rum och kök, 
54–125 kvm. Bostäderna är ritade av Sweco. Adress: vid Alnängarna. 
Priser: 2 200 000–5 100 000 kr, månadsavgift 3 700–6 700 kr, inklusive 
Triple-play* exklusive varmvatten och hushållsel. 
Preliminär inflyttning kvartal 3, 2019. 
Försäljning: Paola Ingeby, SkandiaMäklarna, mobil 070-732 01 04, 
e-post: paola.ingeby@skandiamaklarna.se

*bredband, tv och telefoni

Säljstarter
på gång



Språka på semestern
Passa på att lära dig ett nytt språk 
i sommar, eller vässa dig i något 
du kan sedan tidigare. Lär dig 
spanska i Nerja, italienska i Rom 
eller slipa engelskan på Malta. 
De flesta studieförbund och även 
andra arrangörer har resor som 
förenar nytta med nöje.

ETT GLAS OCH EN KONSERT
I juni, juli och augusti hålls sommarkonsert i Kungliga 
Operans foajé. Välkomstdrink i Guldfoajén kl. 17.00. 
Konserterna börjar 17.30 och håller på i cirka 45 minuter. 
Läs mer på operan.se
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Pippi på trädgård
Karin Eliasson är konstnärlig 
ledare och trädgårdsmästare. 
Resultatet av hennes arbete  
på Astrid Lindgrens Näs är en 
unik plats som omdefinierar 
betydelsen av ordet trädgård. 

Trädgårdarna på Astrid Lindgrens 
Näs av Karin Eliasson.

Foto: Robert Blombäck.

Musik-
Nobelpristagaren och musikern  
Bob Dylan stod på svensk scen  
i våras. Fler världsartister är på 
ingång i sommar. Exempelvis: 

Bryan Ferry, 15/6, Gröna Lund.

Sting, 16/6, Dalhalla.

Celine Dion, 17/6, Tele2Arena.

Elton John, 2/7, Gröna Lund.

Alice Cooper, 27/7, Gröna Lund.

Emmylou Harris, 1/8, Dalhalla.

Patti Smith, 21/8, Gröna Lund.

sommar

Utomhus och alltid fri entré. Sommarscen 
Malmö spelar runt om i Malmö under två 
sommarmånader. Med allt från utmanande 
föreställningar till lättillgängliga upplevelser. 
En mångfald av scenkonst för barn, unga 
och vuxna.  
Läs mer på malmo.se/sommarscen

sommarscen 
malmö

Nästa 
nummer av 

SeniorBonytt 
kommer i

augusti

Foto: Eva Levau. 


